

Учёный Института экологии и географии Сибирского федерального университета Альберто Арзак приехал из 23-дневной экспедиции на Ямале с образцами 7000-летней древесины. Дендрохронологи СФУ надеются благодаря им изучить климатические изменения планеты в прошлом. Международную экспедицию на Ямальский полуостров организовал ИЭРиЖ УрО РАН. Оттуда учёные привезли спилы 500 деревьев возрастом от 7000 до 10000 лет. Благодаря знанию процессов изменения климата в прошлом, исследователи надеются спрогнозировать нынешние и будущие перемены.

Подробнее: <http://news.sfu-kras.ru/node/22209>